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議会運営委員会会議録 

令和元年１２月１９日（木） 

（開 会）９：３０ 

（閉 会）９：３２ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

１ 議員提出議案の取り扱いについて 

（１） 議員提出議案第１１号 「あおり運転」に対する厳罰化とさらなる対策の強化を 

求める意見書の提出を求める意見書の提出 

（２）議員提出議案第１２号 令和元年台風１９号等からの復旧・復興に向けた対策を求 

める意見書の提出 

（３）議員提出議案第１３号 女性差別撤廃条約選択議定書の速やかな批准を求める意見書 

の提出 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。「議会の運営について」、「議長の諮問につ

いて」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたし

ます。意見書案の調整結果について、事務局から報告させます。 

○議会事務局次長 

 意見書案の賛否一覧表をご覧いただきたいと思います。 

賛否ですが、一覧表に記載のとおり、「「あおり運転」に対する厳罰化とさらなる対策の強化

を求める意見書（案）」、「令和元年台風１９号等からの復旧・復興に向けた対策を求める意見書

（案）」及び「女性差別撤廃条約選択議定書の速やかな批准を求める意見書（案）」、以上３件に

つきましては、いずれも全会派、金子議員及び川上議員ともに賛成ということでございました。 

以上です。 

○委員長 

 議員提出議案の取り扱いについて、お諮りいたします。 

「議員提出議案第１１号 「あおり運転」に対する厳罰化とさらなる対策の強化を求める意見

書の提出」、「議員提出議案第１２号 令和元年台風１９号等からの復旧・復興に向けた対策を

求める意見書の提出」及び、「議員提出議案第１３号 女性差別撤廃条約選択議定書の速やかな

批准を求める意見書の提出」、 

以上３件につきましては、いずれも議会運営委員長が提出者となり、他の議会運営委員が賛成

者として提案し、 

意見書の送付先につきましては、それぞれ、「議員提出議案第１１号」が、内閣総理大臣、国家

公安委員会委員長、 

「議員提出議案第１２号」が、内閣総理大臣、財務大臣、総務大臣、文部科学大臣、厚生労働

大臣、農林水産大臣、経済産業大臣、国土交通大臣、 

環境大臣、内閣官房長官、復興大臣、国家公安委員会委員長、「議員提出議案第１３号」が、衆

議院議長、参議院議長、内閣総理大臣、法務大臣、外務大臣、 

及び内閣府特命担当大臣（男女共同参画）とすることに、ご異議ありませんか。 
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（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本意見書案３件については、そのように決定いたしました。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 


